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 Пряжа

Я вязала в 2 нити из пряжи
 “Air” от Infinity design

Размер шарфа: 

ширина - 35 см
длина - 195 см 

Расход: 
 5-6 мотков 

Ссылка на пряжу: 
https://ya.cc/m/avPhTIz?

erid=5jtCeReNx12oajt3ZQUNwB4

инструменты и материалы

https://ya.cc/m/avPhTIz?erid=5jtCeReNx12oajt3ZQUNwB4
https://ya.cc/m/avPhTIz?erid=5jtCeReNx12oajt3ZQUNwB4


 спицы

  Берите подходящие по размеру к вашей пряже. 

Я вязала съёмными спицами на леске от фирмы KnitPro.
Размер 7мм

Ссылка на спицы: 
https://ya.cc/m/obkqk0x?

erid=5jtCeReNx12oajt3ZQUNwB4

инструменты и материалы

толстая игла для заправки кончиков

ножницы 

  

https://ya.cc/m/obkqk0x?erid=5jtCeReNx12oajt3ZQUNwB4
https://ya.cc/m/obkqk0x?erid=5jtCeReNx12oajt3ZQUNwB4


ход работы

 Набираем необходимое количество
петель. 

Вяжем по узору, по прямой, до необходимой
длины. 

Заправляем кончики. 

Стираем и сушим, отпариваем. 

Прикрепляем бахрому. 
 

  Если вы вяжете впервые, прошу ознакомиться с
видеоуроками, которые представлены 

ниже.

 В уроках я показала основы вязания на спицах, которые
пригодятся вам при создании шарфа. 



 Урок 1. Набор петель:
https://youtu.be/X6c_qEkh03s

Урок 2. Изнаночные петли и кромочные петли:
https://youtu.be/xB25TFL5eu8

Урок 3. Лицевые петли: https://youtu.be/0g-
MiZsGF8w

Урок 4. Закрытие петель по узору:
       https://youtu.be/fviDj0LxxhQ

Урок 5. Заправляем кончики:
https://youtu.be/NGNWF4hv6Hk

видеоуроки  

 Важно запомнить

  1ю кромочную петлю - всегда переснимаем, не
провязывая

последнюю кромочную петлю- всегда вяжем изнаночной 

 примерная плотность вязания:

 16 рядов 10 петель

в образце 10*10 см

https://youtu.be/X6c_qEkh03s
https://youtu.be/xB25TFL5eu8
https://youtu.be/0g-MiZsGF8w
https://youtu.be/0g-MiZsGF8w
https://youtu.be/fviDj0LxxhQ
https://youtu.be/NGNWF4hv6Hk


порядок работы
Рекомендую заранее сделать заготовки на бахрому, так

вам будет проще отслеживать расход пряжи и
корректировать длину шарфа. 

бахрома(заготовки)

  1 бахрома состоит из 10 нитей длиной 60 см

всего нам потребуется 12 заготовок бахромы, по 
6 штук на каждую часть



шарф 

Обзор шарфа: https://youtu.be/oi_NcHzFNCQ 

На одну спицу набираем 40 петель.

Далее вяжем следующим образом:

Ряд 1. кромочная (переснимаем на спицу), 1 лицевая
петля, 36 изнаночных петель, 1 лицевая петля,

кромочная(провязываем изнаночной)

Ряд 2. кромочная (переснимаем на спицу), 1 изнаночная
петля, 36 лицевых петель, 1 изнаночная петля,

кромочная(провязываем изнаночной)

далее повторяем ряд *1-2*
156 раз

т.е. всего вяжем 312 рядов

https://youtu.be/oi_NcHzFNCQ


После того, как основная часть готова необходимо
закрыть петли и заправить кончики

Петли закрываем с помощью спицы, по узору,
подробнее показано в видеоуроке 

Урок 4. Закрытие петель по узору:
 https://youtu.be/fviDj0LxxhQ

Урок 5. Заправляем кончики:
https://youtu.be/NGNWF4hv6Hk

бахрома
(формирование и закрепление на шарфе) 

находим произвольную петлю, в которую
хотите поместить бахрому, старайтесь

распределить так, чтобы все были на одном
уровне

https://youtu.be/fviDj0LxxhQ
https://youtu.be/NGNWF4hv6Hk


продеваем заготовку из нитей

выравниваем концы



закручиваем все нити в узел и затягиваем 



ПРО УХОД
 Поскольку наш шарф связан из натуральных

материалов, ему необходим определенный уход.

 Стирать такое изделие можно вручную, в
прохладной воде, с небольшим количеством

средства для стирки. 

Не скручивать и не выжимать, промакнуть
полотенцем и разложить на горизонтальной

поверхности до полного высыхания. 



YouTube

Instagram

Telegram

Поздравляю! Ваш шарф готов!
Надеюсь, что наше описание было полезным и вы

связали уютное и согревающее изделие.

До новых встреч!
Буду рада видеть вас в  соц.сетях 

Чат в телеграмм для тех, кто любит вязать

Вконтакте

https://www.youtube.com/@hupavka_liza/videos
https://www.instagram.com/hupavka_liza?igshid=MzMyNGUyNmU2YQ%3D%3D
https://t.me/hupavka_liza
https://t.me/+oNgXuT1MY00yNGZi
https://vk.com/hupavka_liza?ysclid=m2hv1qgfok675240918

